

全民消防 生命至上

——吕梁市2024年消防宣传月活动启动



为进一步提高全市人民的消防安全意识，增强火灾防范和自救能力，近日，2024吕梁市消防宣传月活动启动仪式在市图书馆广场举行。通过消防安全知识讲解、安全应急演练等形式，提高居民的自救互救能力，全市各县市区分会场活动也同步举行。

活动现场，市民参观了高精尖消防装备器材、单兵救援技能和搜救犬科目展示，现场体验逃生帐篷、学习掌握灭火器处置初期火灾方式方法，通过互动答题的

方式开盲盒、转转盘、“抓娃娃”，赢取消防文创作品；通过政策解读和警示教育的方式，邀请相关行业部门和企业开展电动自行车安全隐患全链条整治集中宣传，为现场群众讲解电动自行车安全隐患全链条整治行动的6个环节、25项重点工作任务，进一步提升辖区群众的电动自行车安全意识。

消防宣传月期间，将围绕“全民消防 生命至上”主题，广泛开展“全员大培训”“公益科普说”“打卡换文

创”“五进宣传行”“隐患大曝光”等群众喜闻乐见、形式多样的宣传方式进行，结合消防安全治本攻坚三年行动、拆窗破网、打通“生命通道”专项行动、城镇燃气消防安全专项整治、电动自行车安全隐患全链条整治和冬季火灾防控工作，开展针对性宣传提示和典型火灾警示教育，进一步夯实消防安全责任，构建科学防控体系，合力营造全民消防的浓厚氛围，携手共筑全社会消防安全的铜墙铁壁，为构建平安吕梁打下坚实的基础。



视觉
吕梁



本版策划：王益炜
本版责编：薛志雄
本版文字：薛志雄
侯利军
本版摄影：薛志雄
侯利军
本版校对：刘挺

